

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана  
в марте 1932 года

# ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

29 ЯНВАРЯ 2014 ГОДА

СРЕДА

№ 7 (9337)



Цена 5 руб. 83 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Молочная речка стала полнее

В минувшем году в общественном секторе района произведено более восьми тысяч тонн молока, 88 процентов из этого количества приходится на продукцию СПК «Таволжан». Впервые за историю функционирования хозяйства годовой надой на фуражную корову в среднем по кооперативу вышел на отметку 5800 килограммов.

Возросла продуктивность стада и ещё в одном динамично развивающемся предприятии – КХ «Роса». Операторы фермы надоили за год от одной фуражной коровы 5400 килограммов молока. Прибавка к уровню предшествующего сезона составила 200 кг.

Ольга АНОХИНА

## Необходимо сотрудничество

В посёлке Маслянский состоялось выездное заседание «круглого стола» по вопросам взаимодействия участников рынка труда и содействия занятости населения. На мероприятии присутствовали руководители и представители здравоохранения, образования, культуры, социальной сферы, спорта, правоохранительных органов.

Обсуждался актуальный вопрос трудоустройства безработных и незанятых граждан Маслянского сельского поселения.

В ходе встречи был разработан план взаимодействия между работодателями данной сельской территории и Центром занятости Сладковского района.

## Операция «Снегоход»

С 1 февраля по 1 марта в Сладковском районе проводится профилактическая операция «Снегоход». Первоочередное внимание будет уделяться соблюдению правил регистрации внедорожных мотосредств (мотосаней, мотонарт, снегоходов) и проведению их технических осмотров. Станет проверяться наличие необходимой сопроводительной нормативно-технической документации и паспортов самоходных машин. Для авто владельцев такого транспорта также необходимо иметь удостоверение тракториста-машиниста с открытой категорией А 1, свидетельство о регистрации машины и талон техосмотра.

В период месячника владельцам снегоходов необходимо пройти технический осмотр данных транспортных средств.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



В числе лучших механизаторов Лопазновского отделения СПК «Таволжан» отмечен В.Н.Безусов. Он человек немногословный, о таких обычно говорят: «Меньше слов, а больше дела». Тридцать пятый год трудится Владимир Николаевич в сельском хозяйстве, ему известны все нюансы механизаторского ремесла. Закреплённый за ним «Кировец» можно встретить

на разных полевых работах: бороновании, посевной, подъёме зяби. Чтобы быть уверенным в надёжности своего «железного друга», механизатор в зимнее время тщательно ремонтирует вышедшие из строя узлы и механизмы. Любое производственное задание В.Н.Безусов выполняет качественно и в срок.

Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ПОДПИСКА - 2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на первое полугодие 2014 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

\* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

\* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

\* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-4-94).

\* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2014 года:

на четыре месяца – 202 руб. 08 коп.;

на три месяца – 151 руб. 56 коп.;

на один месяц – 50 руб. 52 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

## На «молочной» арене возросла конкуренция

Об итогах заготовок молока в минувшем году и производственных результатах в начале нового сезона мы беседуем с руководителем ОАО «Маслянский маслодельный завод»

М.Е.Соколовым.

– Матвей Егорович, с какими трудностями столкнулось предприятие в 2013 году?

– Прошедший год выдался отнюдь не безмятежным. Предприятие неплохо поработало по ходу сезона. Однако декабрь преподнёс нам очень много сложностей. Возросла конкуренция в сфере заготовок молока. На территории района кроме нашего предприятия в этом направлении начала работать фирма «Золотые луга». В результате производственной деятельности конкурента мы потеряли 15 тонн сырья. На новом рынке сбыта реализует произведённую продукцию сейчас индивидуальный предприниматель А.Г.Сажин, поставяет часть молока СПК «Таволжан». Ценники у фирмы «Золотые луга» дороже. Закупочная цена на молоко на пять рублей выше, чем у наших поставщиков сырья. Что и говорить: надбавка существенная.

Компания, с которой мы работаем, сильная, крепкая. Раньше она могла перерабо-

тать 700 тонн молока. В мае, когда установят новую линию, эта цифра возрастёт до 1000 тонн. Прибавим к ней ещё 500 (объём переработки молока в «Золотых лугах»), получим общий показатель потребности сырья – 1500 тонн. В среднем за сутки область производит 800 тонн молока. Вывод из сравнения напрашивается сам собой: для загрузки производственных мощностей сырья не хватает обоим переработчикам. Значит, рынок должен двигаться по пути повышения закупочных цен на него. Наш партнёр, компания «Юнимилк», уже работает в этом направлении. Иначе нельзя. В начале года мы потеряли четырёх поставщиков сырья не только на территории Сладковского, но и Ишимского районов, где также занимаемся заготовками молока. Однако, несмотря на прогнозы, в частном секторе закупочные цены на продукцию не сильно-то поднимаются, растут они только у товаропроизводителей, имею-

щих хорошее качество сырья и объёмы реализации – 15 тонн и выше. В январе стоимость молока, поступающего на заготовительные пункты потребительских кооперативов, составил 13 рублей за литр плюс четыре рубля дотации.

– Каково сейчас качество закупаемого сырья в районе? Уменьшится ли дотация за литр реализованного молока весной?

– Продукция от частного сектора идёт первым сортом. СПК «Таволжан» реализует только молоко высшей пробы. Среди мелких предприятий есть поставки высококачественного сырья в КХ «Роса». За последнее время показатели качества молока в районе заметно улучшились. И не удивительно, ведь столько времени и сил было потрачено на то, чтобы наладить ситуацию в этой сфере. У товаропроизводителей иной настрой, все понимают: некачественное сырьё сегодня никому не нужно. Что касается дотации на молоко, то в первом квартале она не изменится. А вот дальше будем ждать выхода постановления, регламентирующего распределение бюджетных

средств по направлениям хозяйственной деятельности на текущий год. Ведётся уже разговор о повышении величины дотации до пяти рублей. В сельском хозяйстве нужно быть очень осторожными с прогнозами, иначе можно спугнуть удачу. Не будем торопить события, ждём апреля.

– В январе большинство потребительских кооперативов работало с прибавкой к уровню минувшего сезона. Значит, обстановка в частном секторе начала выправляться?

– Как долго потребительские кооперативы будут работать с плюсовыми показателями, сказать пока трудно. По ходу сезона много что может измениться. Откуда сельские могут взять деньги, живя в деревне? Только занимаясь развитием молочного животноводства в подсобных хозяйствах. С помощью него при желании можно заработать на всё, что угодно, даже на приличный автомобиль. В районе немало владельцев подворий, которые сдают молока на один миллион рублей в год. Ни в одном хозяйстве Тюменской области таких средств не заработать.

Ольга АНОХИНА

## ◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Состоялось первое в этом году совещание главы муниципалитета А.В.Иванова с главами администраций сельских поселений и руководителями структурных подразделений администрации района.

## Обращения граждан на контроле

На нём подвели итоги работы с обращениями граждан в 2013 году. С докладом выступила руководитель аппарата главы района С.А.Астапова.

В 2013 году в администрацию Сладковского муниципального района поступило 136 обращений, что на 48 меньше показателя 2012-го. Количество письменных обращений, адресованных гражданами непосредственно в органы местного самоуправления, снизилось на 29 и составило 76. А вот доля поступивших в администрацию района через различные структуры, наоборот, увеличилась. Источники поступления обращений граждан в минувшем году – аппарат губернатора Тюменской области, в том числе администрация президента Российской Федерации, телепередача «Прямой разговор с Владимиром Якушевым», Тюменская областная Дума, прокуратура Сладковского района, Главное управление строительства и ЖКХ Тюменской области, региональная общественная приёмная председателя партии «Единая Россия» Д.А.Медведева, департамент имущественных отношений Тюменской области, Государственная жилищная инспекция Тюменской области.

Большинство обращений в администрацию президента Российской Федерации поступило из Сладковского сельского поселения – восемь, Новоандреевского – три, Степновского и Никитинского – по два.

Тематический анализ показал, что лидирующую позицию занимают вопросы жилищного хозяйства: об улучшении жилищных условий, переселении из непригодного для проживания жилья.

Актуальными остаются вопросы социальной сферы. Также жителей района волнуют проблемы отопления и газификации, ремонта жилья, водоснабжения и канализации, благоустройства и строительства и ремонта дорог.

Небольшую долю в общем количестве занимают письменные обращения по вопросам образования, землепользования, собственности и имущества, обеспечения законности. Помимо письменных, на контроле находятся и устные обращения граждан.

Заслушав и обсудив информацию С.А.Астаповой, было принято решение. Заместителям главы муниципалитета, руководителям структурных подразделений администрации района, главам администраций сельских поселений организовать систему получения регулярной обратной связи с населением. То есть продолжить проведение отчётных собраний органов местного самоуправления с заслушиванием отчётов органов территориального общественного самоуправления, депутатов Дум сельских поселений о проделанной работе и привлечением к участию (организации) в собраниях лиц, состоящих в кадровых и муниципальных резервах. Срок ис-

полнения февраль – март текущего года.

А также использовать такие формы работы с населением, как личные и выездные приёмы граждан, тематические встречи по актуальным вопросам, встречи с работниками предприятий, учреждений, проведение Общероссийского дня приёма граждан и другие.

С целью оценки эффективности муниципального управления будут проводиться социологические опросы.

Главам администраций сельских поселений рекомендовано ежемесячно проводить встречи с жителями каждого населённого пункта и ежеквартально представлять статистические данные по работе с письменными и устными обращениями.

Районным и сельским депутатам систематически проводить приёмы граждан, встречи с населением по утверждённому графику.

Органам территориального общественного самоуправления (ТОС) ежеквартально информировать жителей о проделанной работе.

Аппарату главы района рекомендовано доработать график проведения отчётных собраний органов местного самоуправления, продолжить тематический анализ обращений граждан и контроль исполнения поручений, данных главой муниципалитета, в ходе рассмотрения граждан, отчётных собраний, встреч с населением.

**Анастасия ГАЦАЕВА**

## ◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## Двойная нагрузка

Летом прошлого года в целях оптимизации и энергосбережения сладковские коммунальщики разгрузили одну из котельных в райцентре. Подробнее об этом рассказывает главный инженер Сладковского МУП ЖКХ Валерий Дмитриевич Юрский:

– Рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги – одна из актуальных проблем на сегодняшний день. Мы изучили возможности двух котельных – в профессиональном училище № 20 и бывшей сельхозтехнике. По всем показателям достаточно большая мощность котлов и насосное оборудование вполне могут обеспечить теплом много объектов, закрыть потребность. Поэтому в августе мы соединили тепловые сети двух объектов. В данный момент котельная ПУ-20 выполняет объёмы отопления и свои, и котельной сельхозтехники. Оборудование менять не пришлось, просто отрегулировали работу механизмов.

Это позволило нам существенно снизить затраты на электроэнергию и дало экономию по расходу газа.

Каких-либо изменений в качестве теплоснабжения не произошло.



\* В котельной ПУ-20

В планах у нас сделать основной квартальной котельной объект сельхозтехники. Будут полностью заменены насосы, газовые котлы. Оборудование подберут с учётом тех жилых объектов, которые расположены рядом. А котельная профучилища, в свою очередь, останется резервной, так как её мощность достаточная для работы в резервном режиме в случае непредвиденных аварийных ситуаций.

Котельная ПУ-20 сейчас отапливает здания училища, Сладковской средней школы, автозап-

равочной станции, контрольно-семенной станции, жилые дома №15, 18, 20 по улице Рабочей, № 125, 134 по улице Ленина.

Данная котельная находится в рабочем состоянии, она функционирует без сбоев. Техническое оборудование, здание в полном порядке. Будем надеяться, что объект справится с поставленной задачей и до конца отопительного сезона отработает в хорошем режиме.

**Записала  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА**

## ◆ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.01.2014

№ 3

с. Сладково

### Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Сладковского муниципального района

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», руководствуясь приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 26.02.2007 № 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности»:

1. Определить размер взимаемой платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) Сладковского муниципального района:

- за предоставление копии одного документа, содержащегося в ИСОГД – 100 рублей;
- за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе ИСОГД – 1000 рублей;
- за предоставление сведений, содержащихся в трёх и более разделах ИСОГД – 3000 рублей.

2. Утвердить расчётный размер платы за предоставление сведений ИСОГД согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Плата за предоставление сведений и копий документов, содержащихся в ИСОГД, зачисляется в доход бюджета Сладковского муниципального района.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Сладковского муниципального района от 16.01.2013 № 25 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Сладковского муниципального района».

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы градостроительной деятельности.

**А.ИВАНОВ, Глава района**

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.01.2014

№ 4

с. Сладково

### Об утверждении формы квитанции, договора возмездного оказания услуг по предоставлению сведений, содержащихся в ИСОГД

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», в соответствии с приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 26.02.2007 № 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности», Уставом Сладковского муниципального района:

1. Утвердить форму квитанции, согласно приложению № 1.

2. Утвердить форму акта сдачи-приёмки оказанных услуг, согласно приложению № 2.

3. Утвердить форму договора возмездного оказания услуг по предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) на территории Сладковского муниципального района, согласно приложению № 3.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Сладковского муниципального района от 20.05.2013 № 450 «Об утверждении формы квитанции, договора возмездного оказания услуг по предоставлению сведений, содержащихся в ИСОГД».

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы градостроительной деятельности.

**А.ИВАНОВ, Глава района**

◆ АКТУАЛЬНО

## Их гордое имя СОЛДАТ

Пятнадцатого февраля нынешнего года исполнится двадцать пять лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Четверть века прошло с тех пор, когда последний советский солдат покинул афганскую землю. Но боль от ран и потерь до сих пор остаётся в сердцах людей...

### ВСПОМНИМ ВСЕХ

Все учреждения культуры готовят ряд мероприятий, посвящённых этой дате. В том числе и Сладковский районный краеведческий музей. О планах нам рассказывает его заведующая Е.Н.Останина:

— К этому дню мы хотим сделать небольшую выставку в зале боевой и трудовой славы. На ней будут представлены фотографии, где запечатлены участники боевых действий в Афганистане в годы их службы. Накануне 15 февраля в музее планируется провести большую встречу воинов-интернационалистов со школьниками. Также будут приглашены гости из Тюмени. Это уроженец Сладковского района, «афганец», Анатолий Афанасьевич Шубенин и Диана Тихонова, автор книги «Солдаты забытой войны», посвящённой тем, кто воевал в Афганистане. Позже мы проведём ещё ряд небольших встреч, на которых также будут присутствовать воины-интернационалисты.

В течение запланированного времени участники мероприятий вспомнят всех, кто был на

афганской земле. И вернувшихся, и тех, кто погиб, выполняя свой долг защитника.

### И СМОТРИТ С ФОТОГРАФИИ ГЕРОЙ...

Сколько страниц истории хранят музеи? Не сосчитать... На экспозициях — потёртые фотографии, старые документы, личные вещи солдат. Подборка памятных книг, в которых написано об участниках боевых действий в Афганистане.

...Под стеклом — снимки трёх солдат, погибших на афганской земле.

...Сергей Борисович Сакенко. Прапорщик. Старший техник парашютно-десантной роты. Участвовал в двенадцати боевых операциях, четыре раза в боевых действиях, десять — в сопровождениях автоколонн. 29 марта 1986 года Сергей погиб. Награждён орденом Красной Звезды посмертно...

На экспозиции представлены удостоверение о награде, повестка на призывную комиссию и... извещение родным, в частности, маме Серёжи: «Уважаемая Тамара Иосифовна! С при-

скорбием извещаю Вас о том, что Ваш сын, прапорщик Сакенко Сергей Борисович, выполняя боевое задание, проявив стойкость и мужество, погиб. Примите искренние соболезнования и сочувствие по поводу постигшего Вас горя. Военный комиссар, майор Шабанов...». Ещё есть письмо, адресованное родителям, где говорится о подвиге их сына, о том, что автомат Серёжи вручён лучшему солдату подразделения. А его комсомольский билет как реликвия хранится в части. Страшные строки, от которых леденеют руки, и замирает сердце. Как же выдержали все родные? Говорят, время лечит. С каждым днём боль притупляется. Но навсегда не уйдёт никогда...

...Василий Петрович Николаенко. После окончания Челябинского высшего военного авиационного Краснознамённого училища штурманов получил специальность штурман-инженера ВВС. Служил в Заполярье, Москве. Погиб при выполнении боевого задания в авиакатастрофе в Пакистане 4 августа 1984 года.

На выставке представлены его удостоверение об окончании училища, справка о том, что проходил службу, свидетельство о смерти...

...Александр Николаевич Важин. На военную службу призван весной 1979 года. Рядовой Важин погиб 20 июля этого же года в военном вертолёте, доставляя груз на территорию Республики Афганистан.

Под стеклом виднеется пожелтевший листок бумаги: «Извещаю вас с прискорбием о том, что ваш сын, рядовой Важин Александр Николаевич, погиб при исполнении служебных обязанностей. А рядом — строки печальной телеграммы: «Срочно вылетайте. Сын Саша погиб. Военный комендант Матюшонко. И подпись...».

Три молодых, красивых мужчины. Им бы жить ещё, детей растить, внукам радоваться. Но судьба, словно тонкая ниточка, оборвалась в чужой стране, среди запылённых кишлаков, заснеженных гор и раскалённых пустынь...

— Не так много у нас личных вещей, документов тех, кто был в Афганистане. Понимаем, что для них самих и для родных — это большая память. Мы благодарны участникам

боевых действий за то, что приносят в наш музей хотя бы какие-то фотографии, чтобы частичка истории этих героев хранилась и у нас, — комментирует Е.Н.Останина.

...В папках бережно лежат чёрно-белые снимки. С них, сидя на боевой технике, нам улыбаются совсем ещё мальчишки. Каждый хотел жить. Мечтал вернуться в родные края. Только не всем удалось. А те, кто возвратился, неохотно вспоминают о страшных днях. Не умеют они гордиться. Не научились выпячиваться вперёд. Они просто исполняли свой долг.

Сколько раз за долгие двадцать лет боевых действий в Афганистане на советской земле звучало страшное — «груз 200». Самолётами, вертолётами доставляли цинковые гробы с погибшими солдатами. Эта страница советской истории окрашена в чёрный цвет траура.

И день вывода войск из Афганистана не должен остаться незамеченным. Давайте 15 февраля мысленно вспомним не вернувшихся и поклонимся тем, кто остался с нами, неся гордое имя СОЛДАТ.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото автора  
и Алексея ЛАВРОВА



\* На памятных встречах с участниками боевых действий в Афганистане



\* Они не вернулись домой...

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ

## Не перевелись богатыри...

Специализированный класс добровольной подготовки к военной службе «Русич» и его руководителя Андрея Алексеевича Здоровых знают далеко за пределами нашего района. Воспитанники СПК не раз занимали призовые места на разных состязаниях, в том числе и всероссийского масштаба.

Мы побывали в Маслянской средней школе и побеседовали с двумя ребятами — Романом Доновым и Денисом Рубцовым, которые посещают «Русич». Они и рассказали нам о своём довольно серьёзном увлечении спортом.

— Я учусь в одиннадцатом

классе. С 2010 года посещаю «Русич». Пришёл туда по собственной инициативе, хотелось заниматься спортом. Что и произошло, как только я стал воспитанником специализированного класса. Андрей Алексеевич вдохновил меня своим личным примером, да и мно-

гих ребят знаю, которые занимаются в СПК. Тоже захотелось чего-то добиться, измениться и внешне, и внутренне, даже стать немного другим человеком! Занимаемся армейским рукопашным боем, дзюдо, много времени уделяем общей физической подготовке, — говорит Денис Рубцов.

Успехи у него имеются уже по всем видам. Но парень старается поднять планку выше, добиться ещё многого и твёрдо идёт к осуществлению своей цели. Участвует в районных, областных турнирах, активно тренируется.

— Благодаря спорту за эти три года во мне произошли кардинальные изменения, чему я очень рад. Стал дисциплинированнее, терпеливее, ответственнее, появилась уверенность в своих силах. В дальнейшем хочу связать свою жизнь со спортом, — признаётся Денис.

Когда слышишь, как уверенно молодые ребята рассуждают о жизненных планах, как серьёзно задумываются о своей судьбе, становится понятно — есть среди нас настоящие русские богатыри!

— Мне пятнадцать лет, учусь в десятом классе. В «Русиче» я уже пять лет. Что привлекло? В



\* Денис Рубцов и Роман Донов

первую очередь, патристическое воспитание. Считаю, что любовь к Родине должна быть в сердце каждого из нас. Ещё, конечно же, в классе мы проходим хорошую подготовку. Занимаемся физически, тренируемся, выезжаем в военно-спортивные лагеря. Так что в армию придём служить отлично подготовленными! — добавляет к рассказу товарища Роман Донов.

Он отметил, что ему больше всего нравится армейский рукопашный бой, в котором, по мнению Ромы, собрано много приёмов из различных видов единоборств.

— Во время занятий дзюдо вырабатывается хорошая борцовская техника. Мне интереснее в поединке с более сильным соперником, потому что возникает спортивный азарт, огромное желание обязательно победить. Да сильному и проиграть не стыдно! — улыбается юный спортсмен.

Планы Романа — поступить в ТВИКУ, получить военную профессию.

Глядя на уверенных маслянских мальчишек, понимаешь, что с такой силой воли, стремлением у них всё получится.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото автора

◆ СПОРТ

## Мы — в тройке призёров

В минувшие выходные в городе Ишиме состоялся очередной тур чемпионата Тюменской области по мини-футболу. Сладковская команда «Темп» приняла участие в турнире и поборолась за победу.

Наши земляки провели два поединка. Сначала они встретились на площадке с игроками абатской сборной. Здесь сладковцы были сильнее и одержали победу с результатом 7:2. Затем соперниками наших спортсменов стали сорокинские футболисты. Мы, к сожалению, им уступили со счётом 3:6.

В этих встречах особо отличились Д.Козлов (4 мяча), Е.Вороновский, Н.Ким (по 2), Н.Коровкин, Д.Шелегов (по 1).

Честь Сладковского района защищали Д.Козлов, Д.Шелегов, Н.Ким, И.Клюшин, И.Пухов, Е.Вороновский, А.Панфилов, А.Шевелёв, Н.Коровкин.

Чемпионат области по мини-футболу продолжается. На сегодняшний день по результатам проведённых встреч сладковская команда «Темп» делит второе-третье места с сорокинцами. Мы — в тройке призёров!

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

## Баскетбольные баталии

В спортивном зале Сладковской школы прошли соревнования по баскетболу. Состязались юноши и девушки 2000-2001 годов рождения. За лидерство боролись четыре команды.

По итогам турнира у девушек победу праздновали новоандреевские школьницы, второе место заняли александровские, замкнули тройку призёров маслянянские.

У юношей на первом месте сладковские спортсмены, «серебро» завоевали маслянянцы, «бронза» в копилке новоандреевцев.

Среди представительниц прекрасного пола лучшими игроками турнира признаны А.Баранова, А.Шихова (Новоандреевка), А.Чайникова (Александровка), В.Федина (Маслянка). У юношей сильнейшими были Д.Кулаков, А.Авраменко, А.Парионов (Сладково), В.Русаков, А.Дианов (Маслянка), И.Васильев (Новоандреевка).

В этот же день в зале Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы проходили районные соревнования по баскетболу среди учащихся основных школ. Состязались спортсмены 2000-2001 годов рождения.

У юношей победителями стали майские баскетболисты, второе место заняли рождественские, замкнули тройку призёров учащиеся Лопазновской школы.

Среди девушек «золото» досталось никулинским школьницам, «серебро» завоевали майские, «бронзу» – лопазновские.

Лучшими игроками стали А.Даманова, К.Алфёрова, А.Андреев (Никулино), Г.Жигелева, В.Камоза (Лопазное), И.Сажина, К.Латышев (Майка), Д.Ташимов (Рождественка).

**Олег САВЧЕНКО,**  
директор ДЮСШ «Темп»

**ИП Быструшкину А.Л. требуется продавец в ювелирный магазин и в магазин одежды.** Обр.: 8 9028137753.

**Магазин ритуальных услуг «Ангел».** Обр.: т. 8 9504810783.

**Срочно сниму дом или комнату.** Обр.: т.т. 8(3452) 68-33-01, 68-33-02 (с 8 час. утра до 5 час.вечера).

Утерянный паспорт на имя Батко Веры Геннадьевны, выданный ТП №4 МО УФМС России по Тюменской области в г.Ишиме, считать недействительным.

**Реклама в газете «Трудовое знамя» – обращайтесь по телефону 23-2-96 или по адресу: с.Сладково, ул. Карла Маркса, 21.**

**ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» 7.02.2014 года в 12:00 часов по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64 а, проводит открытый аукцион по продаже древесины в Сладковском районе – лот № 1 – берёза (Б)-731 м³, начальная цена (НЦ) – 65790 руб.; лот № 2 – Б-1349 м³, осина (Ос)-136 м³, НЦ-133650 руб.; лот № 3 – Б-782 м³, Ос-185 м³, НЦ-96885 руб.; лот № 4 – Б-553 м³, Ос-102 м³, НЦ-65500 руб.; Ишимском районе – лот № 5 – Б-1350 м³, Ос-151 м³, НЦ-198750 руб.; лот № 6 – Б-118 м³, Ос-96 м³, НЦ-34200 руб.; лот № 7 – Б-726 м³, Ос-398 м³, НЦ-150600 руб.; лот № 8 – Б-288, Ос-32 м³, НЦ – 42300 руб.; лот № 9 – Б-34059 м³, Ос-213 м³, НЦ-80000 руб.; лот № 10 – Б-586 м³, НЦ – 77400 руб.; лот № 11 – Б-1020 м³, НЦ-143040 руб.; лот № 12 – Б-251 м³, НЦ-35040; лот № 13 – Б-452 м³, НЦ-59500 руб.; лот № 14 – Б-324, Ос-9, НЦ-44100 руб.; лот № 15 – Б-582 м³, Ос – 83 м³, НЦ-88500 руб.; лот № 16 – Б-717 м³, НЦ-94650 руб.; лот № 17 – Б-63 м³, Ос-252 м³, НЦ-49130 руб.; лот № 18 – Б-343 м³, Ос-130 м³, НЦ-67360 руб.; лот № 19 – Б-310 м³, Ос-19 м³, НЦ-43650 руб.; лот № 20 – Б-64 м³, Ос-66 м³, НЦ-17550 руб.; Абатском районе – лот № 21 – Б-1924 м³, Ос-293 м³, НЦ-237000 руб.; лот № 22 – Б-890 м³, Ос-494 м³, НЦ-149880 руб.; лот № 23 – Б-916 м³, НЦ-104780 руб.; лот № 24 – Б-239 м³, НЦ-27300 руб. лот № 25 – Б-318 м³, НЦ-36400 руб.; лот № 26 – Б-250 м³, НЦ-30800 руб.; лот № 27 – Б-163 м³, Ос-180 м³, НЦ-43400 руб.; лот № 28 – Б-65 м³, Ос-57 м³, НЦ-14170 руб.; лот № 29 – Б-3 м³, Ос-32 м³, НЦ-4290 руб.; лот № 30 – Б-35 м³, Ос-22 м³, НЦ-6630 руб.; лот № 31 – Б-313 м³, НЦ-35880 руб.; Сорокинском районе – лот № 32 – Б-46 м³, Ос-762 м³, НЦ-88640 руб.; лот № 33 – Б-393 м³, НЦ-39300 руб.; лот № 34 – Б-156 м³, Ос-142 м³, НЦ-32780 руб.; лот № 35 – Б-155 м³, Ос-167 м³, НЦ-33870 руб.; лот № 36 – Б-600 м³, НЦ-54000 руб.; лот № 37 – Б-9385 м³, НЦ-844650 руб.; Викуловском районе – лот № 38 – Б-254 м³, Ос-125 м³, С-204 м³, НЦ-102200 руб.; лот № 39 – Б-14 м³, Ос-96 м³, С-400, НЦ-89800 руб.; лот № 40 – Б-56 м³, Ос-21 м³, НЦ-10200 руб.; лот № 41 – Б-174 м³, Ос-76 м³, НЦ-31350 руб.; лот № 42 – Б-187 м³, Ос-77 м³, НЦ-35100 руб.; лот № 43 – Б-100 м³, Ос-44 м³, НЦ-19050 руб.; лот № 44 – Б-100 м³, Ос-26 м³, НЦ-16650 руб.; Казанском районе – лот № 45 – Б-466 м³, Ос-258 м³, НЦ-58590 руб.; лот № 46 – С-189 м³, НЦ-40800 руб.; лот № 47 – Б-501 м³, Ос-289 м³, НЦ-56800 руб., лот № 48 – Б-696 м³, Ос-95 м³, НЦ-70100 руб.; лот № 49 – Б-477 м³, Ос-355 м³, НЦ-60800 руб.; лот № 50 – Б-212 м³, Ос-112 м³, НЦ-24990 руб.**

Для предварительного осмотра лотов в натуре и получения дополнительных сведений по лесным участкам обратиться к организатору аукциона ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по адресу: г. Тюмень, ул. Д. Бедного, д.100, тел. 8(3452) 62-42-34 (Зенкова Елена Леонидовна), в Сладковское лесничество по адресу: с. Сладково, ул. Рабочая, д. 1, тел. 8(34555)2-45-39 (Вяткин Александр Витальевич), в Ишимское лесничество по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64 а, тел. 8(34551)6-80-62 (Андропова Людмила Александровна), в Абатское лесничество по адресу: с Абатское, ул. 50 лет Октября, д.29 а, тел. 8(34556)5-14-75 (Мастуненко Владимир Васильевич), в Сорокинское лесничество по адресу: с.Б.Сорокино, ул. Карбышева, д. 31, тел 8(34550) 2-10-90 (Голубев Валерий Дмитриевич), в Викуловское лесничество по адресу: с. Викулово, ул.К.Маркса, д.97, тел 8(34557) 2-44-49 (Каренгин Сергей Иванович), в Казанское лесничество по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, д.44, тел. 8(34553) 4-47-07 (Яргер Андрей Александрович).

Для участия в аукционе претенденты (либо их представители) предоставляют: физические лица – оригинал документа, удостоверяющего личность, представители юридического лица дополнительно предоставляют доверенность на право участия и подписание протокола аукциона.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в срок не позднее пяти дней с даты подведения итогов аукциона. В случае, если в аукционе по какому-либо лоту участвовало менее двух участников, аукцион признаётся несостоявшимся, договор купли-продажи заключается с единственным участником по начальной цене лота.

Для участия в аукционе необходимо пройти регистрацию с 11:00 до 12:00 7.02.2014 года по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64 а.

Требования аукциона:

1. Победителем признаётся участник аукциона, предложивший наибольшую цену.
2. Победителю аукциона в течение 5 рабочих дней произвести оплату стоимости лота. В случае несоблюдения сроков оплаты результаты аукциона аннулируются.
3. Произвести заготовку древесины в срок до 15.12.2014 года с соблюдением требований лесного законодательства и технологической карты заготовки древесины.

**Сердечно поздравляем**  
любимого сына, брата, племянника, крестника **Виктора Викторовича Забелина с днём рождения!**  
С днём рождения поздравляем И от всей души желаем, Чтобы старость не подкралась

Чтобы молодость осталась, Чтобы счастье в доме было, Чтобы сердце меньше ныло, Чтобы жизнь была всё краше – Вот все пожеланья наши.  
**Мама, братья, Мухины, Даниловы, леля**

**ПОГОДА В СЛАДКОВО**

ср 29	чт 30	пт 31	сб 1 февраля
облачно	переменная облачность	облачно	облачно
-24	-30	-24	-25
-33	-39	-30	-30

**Такси «ВОЯЖ».**  
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

**Натяжные потолки любой сложности. «PlastLine».**  
тел.8 9526743030, 8 (34551) 2-666-2. www.PlastLine - Ishim.

**Куплю трактор, «КамАЗ», и другую технику.**  
Обр.: т. 8 9136511999.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ».**  
круглосуточно!!!  
Обр.: т. 8 9323202020.

**Такси «ВОЯЖ».**  
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час. от кулинарии. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**Продаются дрова колотые, швырок, пиломатериал сосновый, ритуальные оградки, бычки породы герфорд, жеребчики на откорме,погрузчик «ПКУ-08».** Доставка по району бесплатная. Котлы для бань, печные котлы. Принимаем металлолом. Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

**Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно.** Обр.: т. 8 9028155864.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ».**  
**Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково.**  
Отправление от гостиницы в 1 час ночи и обратно из Тюмени ежедневно. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов. Стоимость проезда 600 руб.  
**Обр.: т. 8 9323202020.**

**ОТРУБИ** Доставка по району. Обр.: т.т.8 9028159322, 8 9504910868.

**Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков.** Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

**ИП Туренин С.А.**  
Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно).  
**Выезд от РДК в 1.30 ночи, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы.** Водители проходят предрейсовый медосмотр. Выдаются отчётные документы. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн. руб. **Быстро. Удобно. Надёжно. Счастливого пути!**  
**Запись по тел.: 8 9026203030.**

◆ ЗАКУП

**КРС, баранов живым весом.** Обр.: т. 8 9523480550.  
**шкур КРС, овчин.** Обр.: т. 8 9829038739.

◆ ПРОДАЁТСЯ

**пилорама ленточная.** Обр.: т. 8 9507993828.  
**пресс-подборщики, кормораздатчики, молокоохладители, картофелеуборочная и другая техника из Европы.** Обр.: т. 8 9136570191.  
**жеребят (5 голов).** Обр.: т. 8 9526894086.  
**3-комнатная благоустроенная квартира** в центре с.Сладково. Обр.: т. 8 9044948130.  
**снегоход «Тайга Патруль», 2012 гв.. Недорого.** Обр.: т. 8 9504976291.  
**а/м «Лада-Приора», август 2011 г.в., полная комплектация.** Пробег 14 тыс. км. Обр.: т. 8 9088685912.  
**дом в с.Сладково.** Обр.: т. 8 9139658134.  
**дом в п. Маслянский.** Обр.: т. 8 9199206012.  
**дом в с.Сладково.** Обр.: т. 8 9199201564.  
**дрова колотые, швырок.** Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.  
**овёс, пшеница, дроблёнка, горох.** Обр.: т. 8 9829137751.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

**"Трудовое знамя"**  
УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.  
Газета подписана в печать - в 16.00 час.  
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; отдел сельского хозяйства - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2585 экз. Заказ № 7  
Объём 1 печатный лист

6+